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Senior Judges Report 
 

Name of Track      Kawartha Downs Fraserville 

Date     Saturday, 11 September 2021 Post Time 16:00 

Weather   Race 1 - 10: Overcast (Temp: 22 deg. C) 

Track Condition Race 1 - 10: Fast (Variant 0 secs)   

No of Races 10 Number of 
qualifying races  

2 (FB) Total Entries  80 

Mutual Handle $31,258 

Contact  
Vet     

  Paddock 
Meeting 

  Track  
Maintenance Meeting 

  Investigator  
Visit 

  Outgoing Senior  
Judge Update 

  

 

Senior Judge Associate Judge Associate Judge 

Al Stiff Fred Brethour Kelly Counsell (Remotely) 

Report on day’s events:  
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents)  …. 

Back Office: 
 

- Trainer Patrick Rouleau informed the Judges of a stable error resulting in a 
scratch of his horse #8 Dragon Wave in race ten. AGCO rule 20.03.01 (i). Mr. 
Rouleau is subject to a $100 monetary penalty. Ruling #1325294 
 

Races: 
 
 R1 – All clear 
 
 R2 – Inquiry, reviewed the breaks after the start by #2 Ravishin Ruby (Murray 
Brethour), (finished third) and #1 Wildcat Antonia (Aaron Byron), (finished fifth). 
There were no violations of the breaking rules. 
 
 R3 – Inquiry, reviewed racing going to the quarter pole between #3 Rose Island 
Aggie (Tyler Jones), (finished third) and #5 Card Collector (Steven Hudon), (finished 
seventh). #3 is trying to back into a hole as the #5, who is on the rail, goes inside 
the pylons. There was no interference or placings required. 
 
 R4 – All clear 
 
 R5 – All clear 
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 R6 – All clear 
 
 R7 – All clear 
 
 R8 – Prior to the race the television graphics was showing the #3 Buttercup Will as 
being scratched. It was a graphics error only and was corrected after a couple of 
minutes. The horse was never scratched out of the mutual pools nor was he ever off 
the tote board. The announcer notified the public of the television graphics error. 
 
 R9 – All clear 
 
R10 – All clear 
 
Claims: None 

 


